
DEKORS UN INTERJERA PRIEKŠMETI

2024



TRAUKI

Porcelāna šķīvis AQUATIC CREATURES D29 cm, asorti
Art. AQ PLATE/AS

Cena 96,00 EUR
Pieejams – 5 gab



TRAUKI

Porcelāna šķīvis AQUATIC CREATURES D29 cm, asorti
Art. AQ PLATE/AS

Cena 96,00 EUR
Pieejams – 4 gab



TRAUKI

Komplekts - Porcelāna deserta šķīvis 2 
gab./kompl., D15 cm, asorti
Art. AQ DESSERT PLATE/AS

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 5 kompl.



TRAUKI

Komplekts - porcelāna krūze un apakšķīvis 2 gab/kompl. 
D15 cm, 200 ml, asorti
Art. AQ COFFEE SET/AS

Cena 185,00 EUR
Pieejams – 3 kompl.



TRAUKI

Komplekts - porcelāna krūze un apakšķīvis 2 gab/kompl. 
D15 cm, 200 ml, asorti
Art. AQ COFFEE SET/AS

Cena 185,00 EUR
Pieejams – 2 kompl.



TRAUKI

Porcelāna mazā paplāte AQUATIC CREATURES 
20,5 x 17,5 x H13,5 cm, asorti
Art. AQ VALET TRAY/AS

Cena 160,00 EUR
Pieejams – 4 gab



TRAUKI

Porcelāna mazā paplāte AQUATIC CREATURES 
20,5 x 17,5 x H13,5 cm, asorti
Art. AQ VALET TRAY/AS

Cena 160,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Paplāte D40 cm
Art. AQ TRAY/AS

Cena 310,00 EUR
Pieejams – 1 gab



SPĒLES

Baltvīna glāžu komplekts (6 gab.) BARCELONE Nr.2.
Art. CDP 14178/2

Cena 330,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Sarkanvīna glāžu komplekts (6 gab.) BARCELONE Nr.3
Art. CDP 14178/3

Cena 280,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.



KRISTĀLA TRAUKI

Baltvīna glāžu komplekts (6 gab.) DIJON Nr.2 
Art. CDP 12867/2

Cena 250,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Sarkanvīna glāžu komplekts (6 gab.) DIJON Nr.3 
Art. CDP 12867/3

Cena 245,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Šampanieša glāžu komplekts (6 gab) DIJON Nr.7
Art. CDP 12867/7

Cena 250,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.



KRISTĀLA TRAUKI

Konjaka glāžu komplekts (6 gab.) JOSETTE H12 cm, 
300 ml
Art. CDP 11809/25

Cena 365,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Sulas glāžu komplekts (6 gab.) JOSETTE 
Art. CDP 11809/2

Cena 295,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Šampanieša glāžu komplekts (6 gab.) JOSETTE 
Art. CDP 11809/7

Cena 295,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.



Konjaka glāžu komplekts (6 gab.) NEW GEORGES 
H12 cm, 300 ml
Art. CDP 11806/250

Cena 365,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

KRISTĀLA TRAUKI

Sulas glāžu komplekts JOSETTE Nr.2, ar zelta
dekoru, 6 gab/komplekts
Art. CDP 11827/2

Cena 340,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Viskija glāžu komplekts (6 gab.) KING GEORGES Nr.20
Art. CDP 14211/20

Cena 245,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.



Viskija glāžu komplekts (6 gab.) TIMELESS TRANSPARENT 
Nr.20
Art. CDP 12588/20R1

Cena 320,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Viskija karafe TIMELESS TRANSPARENT H 
30 cm, 750 ml
Art. CDP 12588/44R1

Cena 430,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Baltvīna glāžu komplekts (6 gab.) TIMELESS 
TRANSPARENT Nr.2
Art. CDP 12588/2R1

Cena 350,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Kristāla karafe KATERINA 1L
Art. FN 950-103

Cena 210,00 EUR
Pieejams – 1 gab

KRISTĀLA TRAUKI



Baltvīna glāžu komplekts (6 gab.) CHENONCEAU Nr.2, krāsainas
• ZAĻS - TUMŠI SARKANS - DZELTENS - PURPURA - TUMŠI ZILS - GAIŠI ZILS
Art. CDP 2902/2

Cena 1390,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Kokteiļu glāžu komplekts (6 gab.) KING LOUIS nr. 9
Art. CDP 14213/9

Cena 220,00 EUR
Pieejams – 2 kompl.

Saldumu trauks uz kājas DIAMANT H27cm, 
D20, S izmērs
Art. CDP 7198/P/6

Cena 370,00 EUR
Pieejams – 2 gab

KRISTĀLA TRAUKI



Ledus trauks CANTATE GOLD ar apzeltītu maliņu
Art. 633 111332

Cena 420,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Viskija glāžu komplekts (6 gab.) SPICCATO ar 
apzeltītu un platīna maliņu
Art. 633 188213

Cena 990,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Shot glāžu komplekts (6 gab.) MELODIE CLEAR, 
dāvanu kastē
Art. 633 140218

Cena 350,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

KRISTĀLA TRAUKI



VĀZES

Saldumu trauks VIOLETTE AMBER h12cm, D30 cm
Art. CDP 4003

Cena 955,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Vāze VIOLETTE AMBER h30 cm
Art. CDP 4001

Cena 1600,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Saldumu trauks ar dekoru H13.5cm, D9, 
S izmērs
Art. CDP 7094/204S

Cena 420,00 EUR
Pieejams – 1 gab



Vāze CAMPOS JOSE H35 cm
Art. CDP 3011/10

Cena 280,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Vāze H30cm, D18 cm
Art. CDP 80388/40/12325

Cena 450,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Vāze H30 cm, D18 cm
Art. CDP 80388/30/12325

Cena 450,00 EUR
Pieejams – 1 gab

VĀZES



DEKORS

Svečturis EMPERY H30 cm, D6 cm
Art. CDP 3144

Cena 90,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pelnutrauks (Col.DIPLOMATE) 18cm
Art. 633 604180

Cena 160,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Metāla vāze H-30cm
Art. 477 59788

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 1 gab



Kūku šķīvis uz kājas sudrabots D15xH20 cm
Art. FN 510-383S

Cena 65,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Lāde-skapis tējai uz rīteņiem ādas apdare
Art. FN 650-128

Cena 1200,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Kūku šķīvis uz kājas sudrabots D20xH26 cm
Art. FN 510-383M

Cena 90,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Dekoratīvo stikla šķīvju komplekts 3 gab BIRDS, 
izm.10x21 cm, 14,5x10,5 cm un 10,5x10,5 cm
Art. DE 800812-M

Cena 16,00 EUR
Pieejams – 2 kompl.

DEKORS



Porcelāna krūze ar apakštasi PARADISE GARDEN 
200 ml, dāvanu kastē
Art. EL 1282 PGAR

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 4 kompl.

Porcelāna tējas krūze PARADISE GARDEN 
300 ml, dāvanu kastē
Art. EL 1280 PGAR

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 5 gab

Porcelāna tējkanna PARADISE GARDEN 
800 ml, dāvanu kastē
Art. EL 1283 PGAR

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 4 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna zupu šķīvis PARADISE GARDEN D20 cm
Art. EL 1291 PGAR

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 11 gab

Porcelāna bļoda PARADISE GARDEN 
D12 cm/250 ml
Art. EL 1293 PGAR

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Porcelāna pusdienu šķīvis PARADISE GARDEN 
D26 cm
Art. EL 1290 PGAR

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 12 gab

Porcelāna deserta šķīvis PARADISE GARDEN D19 cm
Art. EL 1292 PGAR

Cena 17,00 EUR
Pieejams – 6 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna paplāte PARADISE GARDEN 20 x 13 cm, 
dāvanu kastē
Art. EL 1294 PGAR

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna paplāte PARADISE GARDEN 36 x 16 cm, dāvanu kastē
Art. EL 1289 PGAR

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Paplāte ar rokturiem PARADISE GAR 47 x 33 cm
Art. EL P401 PGAR

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 2 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna tējkanna ar akācijas koka paliktni 
PAGODA 750 ml, dāvanu kastē
Art. EL 1089 PAGD

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Komplekts - porcelāna tējas krūze, tējas 
maisiņam paliktnis un tējas kārbiņa 
PAGODA , dāvanu kastē
Art. EL 1093 PAGD

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Porcelāna trauks servēšanai ELEGANCE 36 x 16 cm, 
dāvanu kastē
Art. EL 2562 ELEG

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 2 gab

PORCELĀNA TRAUKI



PORCELĀNA TRAUKI

Porcelāna brokastu krūze ar apakštasi JARDIN DE 
REVES 370 ml, dāvanu kastē
Art. EL 1182 JARR

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 5 kompl.

Porcelāna tējas krūze JARDIN DE REVES 275 ml, 
dāvanu kastē
Art. EL 1171 JARR

Cena 15,00 EUR
Pieejams – 4 gab



Porcelāna pusdienu šķīvis JARDIN DE REVES D26.5 cm
Art. EL 942 JARR

Cena 15,00 EUR
Pieejams – 12 gab

Porcelāna deserta šķīvis JARDIN DE REVES Ø 19 cm
Art. EL 944 JARR

Cena 10,00 EUR
Pieejams – 8 gab

Porcelāna zupas šķīvis JARDIN DE 
REVES Ø 21,5 cm
Art. EL 943 JARR

Cena 15,00 EUR
Pieejams – 11 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Melamīna paplāte ar rokturiem JARDIN DE REVES 38 x 27 cm
Art. EL PA04 JARR

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Porcelāna tējkanna 600 ml ar krūzēm 160 ml 
JARDIN DE REVES dāvanu kastē
Art. EL 1467 JARR

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Porcelāna paplāte JARDIN DE REVES 35 x 15 cm, 
dāvanu kastē
Art. EL 1109 JARR

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 2 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna tējas krūze MARAJAH 275 ml, dāvanu kastē
Art. EL 1171 MARA

Cena 15,00 EUR
Pieejams – 5 gab

Porcelāna brokastu krūze ar apakštasi MARAJAH 
370 ml, dāvanu kastē
Art. EL 1182 MARA

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 3 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna zupas šķīvis MARAJAH Ø 21,5 cm
Art. EL 943 MARA

Cena 15,00 EUR
Pieejams – 6 gab

Porcelāna deserta šķīvis MARAJAH Ø 19 cm
Art. EL 944 MARA

Cena 10,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Porcelāna pusdienu šķīvis MARAJAH D26.5 cm
Art. EL 942 MARA

Cena 15,00 EUR
Pieejams – 6 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna bļoda PARADISE SAUVAGE D15 cm
Art. EL 1191 PASA

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 10 gab

Porcelāna bļoda PARADISE SAUVAGE D12 cm
Art. EL 1190 PASA

Cena 15,00 EUR
Pieejams – 4 gab

PP galda paliktnišu komplekts PARADISE SAUVAGE 
34,5x34,5 cm
Art. EL 573 PASA

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 4 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna tējas krūze PARADISE SAUVAGE 275 ml, dāvanu kastē
Art. EL 1171 PASA

Cena 15,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Porcelāna šķīvis kūku servēšanai PARADISE SAUVAGE Ø 32 cm, 
davanu kastē
Art. EL 1112 PASA

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 3 kompl.

Porcelāna šķīvis servēšanai MARAJAH 35 x 15 cm, dāvanu kastē
Art. EL 1109 MARA

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna tējas krūze ar vāku un sietiņu MANDALAY 
350 ml, dāvanu kastē
Art. EL 105 ALAY

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Porcelāna tējas krūžu komplekts MANDALAY 300 ml, 
4 gab/kompl., dāvanu kastē
Art. EL 179 ALAY

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Paplāte ar rokturiem MANDALAY 40 x 19 cm
Art. EL 302 ALAY

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Paplāte ar rokturiem MANDALAY 49 x 34 cm
Art. EL 300 ALAY

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Komplekts uzkodu servēšanai MANDALAY 4 gab porcelāna 
trauki un 1 gab bambusa paplāte, dāvanu kastē
Art. EL 1468 ALAY

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna tējas krūze ar vāku un sietiņu ATMOSPHERE JUNGLE 
350 ml, dāvanu kastē
Art. EL 105 MOS9

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 3 kompl.

Porcelāna brokastu krūze ar apakštasi ATMOSPHERE 
JUNGLE 400 ml, dāvanu kastē
Art. EL 1454 MOS9

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 2 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna brokastu krūze ar apakštasi FESTIVE 
370 ml, dāvanu kastē
Art. EL 1182 FESV

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 6 kompl.

Porcelāna bļoda FESTIVE D15 cm
Art. EL 1191 FESV

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 4 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna deserta šķīvis FESTIVE Ø 19 cm
Art. EL 944 FESV

Cena 15,00 EUR
Pieejams – 6 gab

Porcelāna pusdienu šķīvis FESTIVE D 26,5 cm
Art. EL 942 FESV

Cena 18,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Porcelāna zupas šķīvis FESTIVE Ø 21,5 cm
Art. EL 943 FESV

Cena 18,00 EUR
Pieejams – 6 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna trauks servēšanai FESTIVE 35 x 15 cm, dāvanu 
kastē 
Art. EL 1109 FESV

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Porcelāna šķīvis servēšanai FESTIVE 35 x 23,5 cm
Art. EL 1116 FESV

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna šķīvis kūku servēšanai FESTIVE Ø 32 cm, 
davanu kastē
Art. EL 1112 FESV

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 4 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna deserta šķīvis ZEN GARDEN GREEN 
Ø 20 cm
Art. EL 1052 ZENG

Cena 10,00 EUR
Pieejams – 6 gab

Porcelāna tējas krūžu komplekts ZEN GARDEN 
GREEN 225 ml, 2 gab/kompl., dāvanu kastē
Art. EL 1070 ZENG

Cena 32,00 EUR
Pieejams – 6 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna šķīvis servēšanai ZEN GARDEN WHITE 
35 x 25.5 cm
Art. EL 1057 ZENW

Cena 38,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Porcelāna pusdienu šķīvis ZEN GARDEN WHITE D26 cm
Art. EL 1050 ZENW

Cena 15,00 EUR
Pieejams – 5 gab

Porcelāna šķīvis servēšanai LEAVES LIGHT GREEN 
39 x 16 cm, zaļš
Art. EL 2050 LELG

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna brokastu krūze ar apakštasi PALLADIUM 
350 ml, dāvanu kastē
Art. EL 1185 PALL

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 6 kompl.

Porcelāna krūze ar apakštasi PALLADIUM 200 ml, 
dāvanu kastē
Art. EL 1186 PALL

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 6 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna kafijas krūžu komplekts PALLADIUM 80 ml, dāvanu kastē, 2 
gab/kompl.
Art. EL 1187 PALL

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 4 kompl.

Porcelāna deserta šķīvis PALLADIUM Ø 19 cm
Art. EL 944 PALL

Cena 15,00 EUR
Pieejams – 6 gab

Porcelāna krūžu komplekts PALLADIUM 100 ml, 6 
gab/kompl., dāvanu kastē
Art. EL 126 PALL

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna deserta šķīvju komplekts PALLADIUM Ø 19 
cm, 4 gab
Art. EL 1100 PALL

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 3 kompl.

Porcelāna šķīvis kūku servēšanai PALLADIUM Ø 32 cm, 
davanu kastē
Art. EL 1112 PALL

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 2 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna kafijas krūžu komplekts PALAZZO 80 ml, 
dāvanu kastē, 2 gab/kompl.
Art. EL 1187 PLZO

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 5 kompl.

Porcelāna krūze ar apakštasi PALAZZO 200 
ml, dāvanu kastē
Art. EL 1186 PLZO

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 2 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna krūžu komplekts PALAZZO 100 ml, 6 
gab/kompl., dāvanu kastē
Art. EL 126 PLZO

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Porcelāna krūze PALAZZO 300 ml, dāvanu kastē
Art. EL 1184 PLZO

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Porcelāna brokastu krūze ar apakštasi PALAZZO 350 ml, 
dāvanu kastē
Art. EL 1185 PLZO

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 4 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna tējkanna 600 ml ar krūzēm 160 ml RETRO 
JUNGLE dāvanu kastē
Art. EL 1467 RETR

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 4 kompl.

Porcelāna tējas krūze ar vāku un sietiņu RETRO JUNGLE 
350 ml, dāvanu kastē
Art. EL 105 RETR

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 5 kompl.

Porcelāna brokastu krūze ar apakštasi RETRO 
JUNGLE 400 ml, dāvanu kastē
Art. EL 1454 RETR

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 2 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna krūžu komplekts RETRO JUNGLE 240 ml, 2 gab/kompl., 
dāvanu kastē
Art. EL 132 RETR

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Porcelāna tējas krūžu komplekts COFFEE MANIA SAVANA 300 ml, 
dāvanu kastē
Art. EL 128 SAVA

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna šķīvis servēšanai HOLLY & BERRIES WHITE 22 x 
22 cm
Art. EL 2172 HOLW

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna šķīvis servēšanai HOLLY & BERRIES WHITE 30 x 
30 cm
Art. EL 2173 HOLW

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Porcelāna trauks HOLLY & BERRIES WHITE 22x20 cm, 
dāvanu kastē
Art. EL 2175 HOLW

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna brokastu krūze ar apakštasi CORAL REEF 
370 ml, dāvanu kastē
Art. EL 1182 REEF

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 5 kompl.

Porcelāna tējas krūze CORAL REEF 350 ml, dāvanu kastē, 
2 gab kompl
Art. EL 923 REEF

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 5 kompl.

Porcelāna zupas šķīvis CORAL REEF Ø 20,5 cm
Art. EL 2197 REEF

Cena 15,00 EUR
Pieejams – 6 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna tējas krūžu komplekts ECLECTIC CHIC 300 ml, 
2 gab/kompl., dāvanu kastē
Art. EL 178 ECLE

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 3 kompl.

Porcelāna kafijas krūze ar apakštasi AUTUMN SYMPHONY 110 ml, 
dāvanu kastē, 2 gab kompl.
Art. EL 921 ASYM

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 2 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna tējas krūze LAVENDER FIELD 360 ml, dāvanu kastē
Art. EL 1461 LAVF

Cena 15,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Porcelāna brokastu krūze ar apakštasi LAVENDER FIELD 
400 ml, dāvanu kastē
Art. EL 1454 LAVF

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 3 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Ūdens stikla glāžu komplekts GOLD 320 
ml, 2 gab/kompl., dāvanu kastē
Art. EL 1431 ORO

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 2 kompl.

Vīna stikla glāžu komplekts GOLD 280 ml, 
2 gab/kompl., dāvanu kastē
Art. EL 1432 ORO

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 6 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



MĀJAS DEKORS UN TRAUKI

Ūdens krūze OLIVIA caurspīdīga, tilpums 
1,0L, H16 cm, platīnas pārklājums
Art. ED 1211

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Ūdens krūze ROBERT caurspīdīga, 
tilpums 1,0L, H20 cm, platīnas pārklājums
Art. ED 1252

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Ūdens krūze ANIS caurspīdīga, H21 cm, 
platīnas pārklājums
Art. ED 3774

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 1 gab



Viskija glāze LIQUID GOLD Nr.5 390 ml, caurspīdīga ar 
24K zelta dekoru, H10,4 cm
Art. 446 8414.41

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Viskija glāze LIQUID GOLD Nr.6 390 ml, caurspīdīga ar 
24K zelta dekoru, H10,4 cm
Art. 446 8414.42

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Viskija glāze LIQUID GOLD Nr.2 390 ml, caurspīdīga 
ar 24K zelta dekoru, H10,4 cm
Art. 446 8414.38

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 1 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Glāzes FIORDALISO 240 ml, H11.5 cm, zils/rozā, 
2 gab/kompl. 
Art. 446 8270.1

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Glāzes FIORDALISO 240 ml, H11.5 cm, 
dūmakains/medus, 2 gab/kompl. 
Art. 446 8269.1

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 5 kompl.

Glāze FIORDALISO 240 ml, H11.5 cm, caurspīdīga, 
1 gab
Art. 446 8251.2/1

Cena 22,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Glāzes FIORDALISO 240 ml, H11.5 cm, caurspīdīgas, 
2 gab/kompl.
Art. 446 8251.2

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 7 kompl.

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Ūdens glāze Lounge Bar, krāsa: zaļa, 29CL, H-9,2cm
Art. 446 7126.2

Cena 18,00 EUR
Pieejams – 5 gab

Ūdens glāze THE BARTENDER’S SIGNATURE  
caurspīdīga ar sakuras rakstu, 380 ml, H-10,4 cm
Art. 446 8414.30

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 6 gab

Glāžu komplekts 6 gab. daudzkrāsains
GLUGLU, 300 ml 
Art. 446 8677.1

Cena 85,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Viskija glāze Lounge Bar, 38CL, krāsa: zaļa, h-10cm
Art. 446 7130.2

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 2 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Ūdens krūze DUDU caurspīdīga, tilpums 1,25 L, 
H16,5 cm
Art. 446 8703.1

Cena 95,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Krūka MAITRE, H-25,5cm, 1,3L, caurspīdīga
Art. 446 7511.1

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Krūze MAITRE PITCHER H.18 CM.OPTIC 
CLEAR WITH LINED HANDLE LT.1,1
Art. 446 7509.1

Cena 85,00 EUR
Pieejams – 2 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Ūdens krūze MAITRE PITCHER H.18 CM. CLEAR 
WITH LINED HANDLE LT.1,1
Art. 446 7508.1

Cena 80,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Ūdens krūze MAITRE  caurspīdīga H25,5 cm LINED 
HANDLE tilpums 1,3L
Art. 446 7510.1

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Karafe SPEEDY H 28 cm, L 1.15
Art. 446 6830.1

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Ūdens krūze MULTICOLOR caurspīdīga, 
tilpums 1,5L
Art. 446 5094.1

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 3 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Ūdens krūze MULTICOLOR ametista krāsa ar tirkīza 
rokturi, tilpums 1,5 L
Art. 446 5096.1

Cena 85,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Ūdens krūze GLU-BALL rozā, tilpums 1,45 L, H18,2 cm
Art. 446 8702.3

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Ūdens krūze MULTICOLOR dzintara ar zaļu rokturi , 
tilpums 1,5L
Art. 446 5095.1

Cena 85,00 EUR
Pieejams – 2 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



MĀSLĪGIE ZIEDI

Glāzes VITAMINIC AMETHYST 6 gab/kompl., 300 ml
Art. 446 8050.1

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 2 kompl.

Glāzes VITAMINIC HONEY 6 gab/kompl., 300 ml
Art. 446 8049.1

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 3 kompl.

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS

Trauks punšam ar stikla kausu VITAMINIC tilpums 4L
Art. 446 8096.1

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.



Glāze ARABESQUE 420 ml, caurspīdīga, 6 
gab/kompl.
Art. 446 7483.1

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 2 kompl.

Bļoda ARABESQUE caurspīdīga 33 cm
Art. 446 7403.1

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Lādīte ARABESQUE, H-7cm, d-12cm, caurspīdīga
Art. 446 7437.2

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 12 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Saldumu trauks ARABESQUE, H23xD20, zelta 
krāsas dekors
Art. 446 7530.2

Cena 155,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Saldumu trauks ARABESQUE, h-23, d-20cm, 
caurspīdīgs
Art. 446 7530.1

Cena 95,00 EUR
Pieejams – 8 gab

Saldumu trauks uz kājas ARABESQUE caurspīdīgs 
25 cm
Art. 446 7408.1

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 2 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Šķīvis IVV PASHMINA  diam.30cm, caurspīdīgs
Art. 446 8139.1

Cena 13,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Šķīvis IVV PASHMINA  diam.22cm, caurspīdīgs
Art. 446 8138.1

Cena 12,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Kūku šķīvis uz kājas ARABESQUE caurspīdīgs 32 cm
Art. 446 7409.1

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 3 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS

Sķīvis DIAMANTE 27.5 x 27.5 cm, caurspīdīgs
Art. 446 6898.1

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Kūku šķīvis uz kājas DIAMANTE caurspīdīgs 33 cm
Art. 446 8254.1

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Kūkas trauks SPECIAL caurspīdīgs, 33cm
Art. 446 6627.1

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 3 gab



Šķīvis DIAMANTE bēšs ar hroma dekoru 41cm
Art. 446 6050.2

Cena 85,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Šķīvis DIAMANTE bēšs ar hroma dekoru, 37cm
Art. 446 5534.3

Cena 65,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Trauks DIAMANTE 31 x 12.5 cm, caurspīdīgs
Art. 446 6902.1

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Trauks DIAMANTE 43 x 13 cm, caurspīdīgs
Art. 446 6901.1

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 3 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Šķīvis FOLIES caurspīdīgi -brūns (TORTOISE) 37cm
Art. 446 8287.9

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Šķīvis FOLIES ar zelta dekoru 37cm
Art. 446 8287.3

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Centra trauks FOLIES ar zelta dekoru 41cm
Art. 446 8358.2

Cena 80,00 EUR
Pieejams – 1 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Trauks FOLIES D33 cm, caurspīdīgi-brūna 
(TORTOISE)
• ar nelielu defektu!
Art. 446 8289.5

Cena 30,00 EUR (55,00 EUR)

Pieejams – 1 gab

Šķīvis ALL IN ONE caurspīdīgs, 35x17 cm
Art. 446 5523.1

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Šķīvis ALL IN ONE caurspīdīgs, 45x22 cm
Art. 446 5522.1

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 3 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Šķīvis KERALA, 35x17 cm, CHAMPAGNE
Art. 446 2208.8

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 5 gab

Šķīvis KERALA, 35x17 cm, COPPER ar glīteru
Art. 446 2208.10

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 8 gab

Šķīvis KERALA, 35x17 cm, caurspīdīgs
Art. 446 2208.1

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 3 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Kūku šķīvis uz kājas JEDDAH D34 cm, ar zelta malu
Art. 446 8497.1

Cena 145,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Šķīvis JEDDAH D38 cm, ar zelta malu
Art. 446 8494.1

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Saldumu trauks AVENUE caurspīdīgs ar zelta dekoru 
H.20.5 cm
Art. 446 7939.2

Cena 100,00 EUR
Pieejams – 1 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Trauks TOSCANA h23cm caurspīdīgs
Art. 446 2969.1

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Trauks TOSCANA h34 cm, caurspīdīgs
Art. 446 2972.1

Cena 105,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Trauks TOSCANA h38cm, caurspīdīgs
Art. 446 2971.1

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 5 gab

Centra trauks CAGE D 30, H10 cm, VERTICAL OPTIC 
CLEAR
Art. 446 7578.1

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 1 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS

Trauks MAGNOLIA D-37cm, pearl/caramel  krāsā
Art. 446 5333.5

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Centra trauks MAGNOLIA, 41cm, sarkans
Art. 446 6051.2

Cena 80,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Šķīvis MAGNOLIA pērļu dekors 41cm
Art. 446 6051.1

Cena 95,00 EUR
Pieejams – 5 gab



MĀKSLĪGIE ZIEDI

Bļoda LOTO CENTREPIECE D-53cm, melns dekors
• ar defektu!
Art. 446 6532.2

Cena 75,00 EUR (130,00 EUR)

Pieejams – 1 gab

Centra trauks BOMBAY, d-53cm, bēša krāsa 
• ar defektu!
Art. 446 6859.1

Cena 75,00 EUR (135,00 EUR)

Pieejams – 1 gab

Ovāls šķīvis DIVINA, bēšs ar hroma dekoru 39x33 cm
Art. 446 5147.3

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 2 gab



STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS

Šķīvis BABILONIA caurspīdīgs ar sarkanu malu, D32 cm
Art. 446 7610.54

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Šķīvis BABILONIA PEARLY TOBACCO, D26 cm
Art. 446 8433.2

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Šķīvis SPARKLING  caurspīdīgs ar zelta krāsas 
dekoru, D37 cm
Art. 446 8150.2

Cena 80,00 EUR
Pieejams – 2 gab



Šķīvis HOLIDAYS CM 19.5 CLEAR
Art. 446 7873.1

Cena 12,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Trauks HOLIDAYS CHARGER CM.33.5 CLEAR
Art. 446 7872.1

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 5 gab

Šķīvis XMAS IS MAGIC BUON NATALE CM.36 CLEAR
Art. 446 8143.1

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Centra trauks KASHMIR zelts/oranžš dek. 34cm
• ar defektu!
Art. 446 3145.7

Cena 15,00 EUR (35,00 EUR)

Pieejams – 1 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Šķīvis IVV ESPIRAL D37 cm, sarkanā krāsā
Art. 446 8150.10

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Šķīvis IVV ESPIRAL D37 cm, zilā krāsā
Art. 446 8150.14

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Šķīvis IVV ESPIRAL D37 cm, bēšā krāsā
Art. 446 8150.12

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 3 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Šķīvis A NIGHT IN PALMIRA  caurspīdīgs ar 
sarkanu/zaļu dekoru, D19 cm
Art. 446 8503.3

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 5 gab

Bļoda A NIGHT IN PALMIRA  caurspīdīga 
sarkanu/zaļu dekoru, D24 cm
Art. 446 8502.3

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Bļoda IVV ESPIRAL D33 cm, sarkanā
Art. 446 8146.5

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 1 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Stikla vāks LE CAMPANE DOME H.19.5cm D.26 cm, 
caurspīdīgs
Art. 446 6975.1

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Stikla svečturis LANTERNA H.36 cm, caurspīdīgs
Art. 446 1952.1

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Centra trauks LIVING 37,5 cm
Art. 446 2903.1

Cena 70,00 EUR (100,00 EUR)

Pieejams – 1 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Vāze MENHIR XXL Bronze Grey H60 cm
Art. 446 8398.1

Cena 790,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Vāze MENHIR caurspīdīga, H40 cm
Art. 446 6818.1

Cena 240,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Vāze BIGLIE HIVE, caurspīdīga, H23 cm
Art. 446 7304.1

Cena 360,00 EUR
Pieejams – 3 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Vāze GOTHIC H32 cm, caurspīdīga
Art. 446 7651.1

Cena 350,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Vāze HYDRIA H. 46.5 cm matēti balta
Art. 446 8280.1

Cena 115,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Vāze CAMPANELLE H.33 CM. caurspīdīga
Art. 446 8216.1

Cena 77,00 EUR
Pieejams – 3 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Vāze OPHELIA H30 cm, PEARLY GREY-WHITE
Art. 446 8307.4

Cena 125,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Vāze OPHELIA H25 cm, FUCHSIA rozā krāsā
Art. 446 8308.5

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Vāze OPHELIA H30 cm, caurspīdīga
Art. 446 8307.1

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 2 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Vāze INFIORE caurspīdīga H28.5 cm
Art. 446 6832.1

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Vāze INFIORE caurspīdīga, H.25 cm
Art. 446 7834.1

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Vāze INFIORE medus krāsā, H.25 cm
Art. 446 7832.1

Cena 78,00 EUR
Pieejams – 1 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Vāze IVV XYZ H36 cm, caurspīdīga 
Art. 446 8404.1

Cena 65,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Vāze FIORENZA H27.5 cm, caurspīdīga
Art. 446 8363.1

Cena 90,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Vāze PRIMULA h=29 cm
Art. 446 562.1

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 1 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Vāze ZEFIRO h-56cm
Art. 446 4497.1

Cena 85,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Vāze I CICLOPI h-80cm
Art. 446 4492.1

Cena 125,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Vāze Gladiola, balta, h-120cm
Art. 462 5001031.95

Cena 390,00 EUR
Pieejams – 1 gab

STIKLA TRAUKI UN MĀJAS DEKORS



Deserta šķīvis Han, baltā krāsā, d-23 cm
Art. 605 HN120

Cena 48,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Deserta šķīvis Aegean White, balta krāsā, d-23cm
Art. 605 AG1200

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Deserta šķīvis Aegean White, balta krāsā, d-27cm
Art. 605 AG1100

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Servējamais šķīvis Aegean White, baltā krāsā, d-30 cm
Art. 605 AG1000

Cena 110,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pusdienu šķīvis Han, d-27 cm
Art. 605 HN210

Cena 160,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PORCELĀNA TRAUKI UN DEKORS



Servējamais šķīvis ST, d-32 cm 
Art. 605 ST200

Cena 190,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Tējas krūzīte + apakštasīte Corde Gold 
dāvanu kompl. 2 gab
Art. 605 CR253

Cena 360,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Bļoda ALCHIMIE GOLD, M
Art. 605 AL271

Cena 375,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PORCELĀNA TRAUKI UN DEKORS



Tējas krūzīte + apakštasīte Han, 
dāvanu kompl. 2 gab. 
Art. 605 HN253

Cena 565,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Mazā zupas bļodiņa Han
Art. 605 HN235

Cena 165,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Zaļās tējas krūzīte ar vāciņu Han
Art. 605 HN254

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PORCELĀNA TRAUKI UN DEKORS



Espresso krūzīšu komplekts Lapis, kompl. 6 gab.
Art. 605 LS156

Cena 570,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Deserta šķīvis zils- komplekts 4gab.
Art. 605 LS120

Cena 275,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Uzkodu šķīvis Lapis, kompl. 4gab.
Art. 605 LS121

Cena 185,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI UN DEKORS



Taisnstūra paplāte Malachite - 30x15cm DAC714
Art. 605 DAC714

Cena 195,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PORCELĀNA TRAUKI UN DEKORS

Tējas krūzīte + apakštasīte Malachite
dāvanu kompl. 2 gab.
Art. 605 ML753

Cena 295,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.



Porcelāna trauks CROCOLDILE  kvadrāta formas 
15x15cm
Art. 605 DAC10

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Porcelāna trauks CROCODILE taisnstūra formas 30x15 cm
Art. 605 DAC14

Cena 185,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Porcelāna trauks CROCODILE
Art. 605 DAC13

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 4 gab

PORCELĀNA TRAUKI UN DEKORS



Porcelāna kārbiņa CROCODILE D8 cm
Art. 605 DAC11

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 5 gab

Trauks Swan , melns -17x17 cm
Art. 605 SW1001

Cena 305,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Sāls trauciņš Swan ar apzeltītu, 14k zelta karoti, 
melns - 9x9 cm
Art. 605 SC3001

Cena 160,00 EUR
Pieejams – 2 gab

PORCELĀNA TRAUKI UN DEKORS



Saldumu lāpstiņa BAMBOO
Art. 605 EC26

Cena 160,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Saldumu trauks 2-līmeņu BAMBOO
Art. 605 EC21

Cena 755,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Ovāls šķīvis BAMBOO 54cm
Art. 605 EC17

Cena 565,00 EUR
Pieejams – 2 gab

PORCELĀNA TRAUKI UN DEKORS



Trauks RUFFLE
Art. 605 RU13

Cena 550,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Trauks RUFFLE
Art. 605 RU12

Cena 170,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Vāze ar rokturiem h-26cm
Art. 605 EC11

Cena 340,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Vāze ar rokturiem h-34cm
Art. 605 EC10

Cena 340,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PORCELĀNA TRAUKI UN DEKORS



Tējas trauciņš Han, melnā krāsā
Art. 605 HN583

Cena 240,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Han trauks ar vāku, melns, izmērs 23 x 18 cm
Art. 605 HN572

Cena 315,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Franču kafijas pagatavotājs FRENCH PRESS IONIC, 
izmērs 10 D x 23 H cm, balts/Brass
Art. 605 IO100

Cena 325,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PORCELĀNA TRAUKI UN DEKORS



Vāze Timna Short 44 x 38cm
Art. 605 TM598

Cena 660,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PORCELĀNA TRAUKI UN DEKORS

Vāze CELESTIAL BOWL ON STAND izmērs
30 D x 22 H cm
• ar nelielu defektu!
Art. 605 CE100

Cena 220,00 EUR (450,00 EUR)

Pieejams – 1 gab



Pusdienu šķīvis CORAIL OR 25,5cm
Art. 631 ASPL38270A00

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Deserta šķīvis CORAIL OR 20,5cm
Art. 631 ASDE38270A00

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Servējamais šķīvis CORAIL OR 31,5cm
Art. 631 ASPR38270A00 

Cena 140,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Kafijas krūze+šķīvīs CORAIL OR
Art. 631 PTCA38270A00

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Servējamais šķīvis ENVIE CHIC PLATINUM 31,5cm
Art. 631 ASPR27285A00

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Kafijas krūze+šķīvis ENVIE CHIC PLATINUM
Art. 631 PTCA27285A00

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 7 kompl.

Deserta šķīvis ENVIE CHIC PLATINUM 21,5cm
Art. 631 ASDE27285A00

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 7 gab

Pusdienu šķīvis ENVIE CHIC PLATINUM 27,5cm
Art. 631 ASPL27285A00

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Tējas krūze+ šķīvis ENVIE CHIC PLATINUM
Art. 631 PTTH27285A00

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 6 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Apaļais servēšanas šķīvis d=30, PROMENADE, art. 4886
Art. 635 PP/PR

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Apaļa kūku plate 305mm, Promenade, art. 1017
Art. 635 PTA/PR

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Kūkas šķīvis PROMENADE 400x 145m, art. 1016
Art. 635 PCK/PR

Cena 80,00 EUR
Pieejams – 3 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Kafijas kanna  PROMENADE Chene 1,4 L, art. 2548
Art. 635 CA/PR

Cena 80,00 EUR
Pieejams – 5 gab

Cukura trauks PROMENADE Ficaire 400 ml, art. 2784
Art. 635 SU/PR

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Tējkanna  PROMENADE 1,2 L, art.2805
Art. 635 TH/PR

Cena 160,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Saldā krējuma trauciņš PROMENADE Murier 150 ml, 
art. 1015
Art. 635 CR/PR

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 3 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Kafijas krūzīte+šķīvis PROMENADE 230 ml, art 2503
Art. 635 PTT/PR

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 31 kompl.

Kafijas krūzīte+šķīvis PROMENADE 125 ml, art. 2499
Art. 635 PTC/PR

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 2 kompl.

Brokastu krūze + šķīvītis Promenade, 400 ml, art. 
2501
Art. 635 PTG/PR

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 26 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Kūkas šķīvis PROMENADE, art.4218
Art. 635 AG/PR

Cena 10,00 EUR
Pieejams – 11 gab

Eiropas kafijas krūzīte+šķīvis PROMENADE VIOLET 
200 ml, art.2500
Art. 635 PTCE/PR

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 12 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Deserta šķīvis PROMENADE d-21cm, art.1801
Art. 635 AD/PR

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 8 gab

Pusdienu šķīvis PROMENADE D265 mm, art. 3837
Art. 635 AP/PR

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 6 gab

Maizes šķīvis PROMENADE, art. 4671
Art. 635 APP/PR

Cena 10,00 EUR
Pieejams – 33 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Zupas šķīvis PROMENADE diam.19 cm, art. 4131
Art. 635 ACC/PR

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 24 gab

Zupas šķīvis PROMENADE d-22cm, art. 4166
Art. 635 ACA/PR

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 24 gab

Buljona trauks + šķīvis PROMENADE 250 ml, art. 2498
Art. 635 PBB/PR

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 33 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Otrā ēdiena trauks ar vāku PROMENADE 500gr, 
art. 015134
Art. 635 TOCT4/PR

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Zupas terīne PROMENADE 3.5 L, art. 2506
Art. 635 SPG/PR

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Trauks dārzeņiem PROMENADE Romarin 1 L, art.1011
Art. 635 BAK/PR

Cena 100,00 EUR
Pieejams – 2 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Salātu bļoda PROMENADE 200cl, art. 1022
Art. 635 SD2/PR

Cena 95,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Salātu bļoda PROMENADE 2,50 L, art. 1023
Art. 635 SD/PR

Cena 110,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Mērces trauciņš PROMENADE 250 ml, art. 1024
Art. 635 SO/PR

Cena 85,00 EUR
Pieejams – 3 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Šķīvis piedevām PROMENADE 23x13 cm, art.1019
Art. 635 RV/PR

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Ovāls šķīvis PROMENADE 40x27,5 cm, art. 1018
Art. 635 POV/PR

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna pusdienu šķīvis SELETTI KINTSUGI-n’3 
izmērs: diam. 27.5 cm, h 3 cm
Art. SEL 09613

Cena 80,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna trauks servēšanai SELETTI KINTSUGI 
izmērs: 42.5x29.5 cm, h 3.5 cm
Art. SEL 09655

Cena 250,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Porcelāna zupa šķīvis KINTSUGI-n’3 
izmērs: diam. 22 cm, h 4 cm
Art. SEL 09623

Cena 95,00 EUR
Pieejams – 2 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna augļu bļoda SELETTI KINTSUGI-n'1 izmērs: 
diam. 21 cm, h 2.8 cm
Art. SEL 09601

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Glāze KINTSUGI-n'1 D8,2 cm, H10 cm
Art. SEL 09656

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Porcelāna krūze SELETTI KINTSUGI-n'2 izmērs: diam. 8.5 cm, 
h 9 cm
Art. SEL 09652

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna krūze SELETTI KINTSUGI-n'3 izmērs: D8.5 cm, h 9 cm
Art. SEL 09653

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 1 gab

1.

2.

1.

2.

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna kafijs krūzīte ar apakštasīti un karotīti 
I-WARES
Art. SEL 09869

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Porcelāna cukura trauks I-WARES D13 cm, H15 cm
Art. SEL 09867

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Porcelāna tējkanna I-WARES izmērs: diam. 13 cm, h. 23 cm
Art. SEL 09866

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 2 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna krūze SELETTI HYBRID-ANASTASIA D8.5 cm, 
H10.2 cm
Art. SEL 09751

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 6 gab

Porcelāna tējkanna SELETTI HYBRID-SMERALDINA
izmērs: diam. 15 cm, h. 13 cm
Art. SEL 09747

Cena 135,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna cukura trauks SELETTI HYBRID-MAURILIA 
izmērs: diam. 12 cm, H9 cm
Art. SEL 09748

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 2 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna krūzīte ar apakštasīti HYBRID-ZENOBIA 
Art. SEL 09746

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Porcelāna tējas krūzīte ar apakštasīti HYBRID-ZORA
Art. SEL 09744

Cena 65,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Porcelāna kafijas krūzīte ar apakštasīti HYBRID-TAMARA
Art. SEL 09743

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna pusdienu šķīvis SELETTI HYBRID-ISAURA izmērs: diam. 
27.5 cm, H2.3 cm
Art. SEL 09721

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Porcelāna šķīvis SELETTI HYBRID-DIOMIRA izmērs: 37 x 
24,8 cm
Art. SEL 09762

Cena 150,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna pusdienu šķīvis HYBRID-EUSAPIA izmērs: 
diam. 27.5 cm, H2.3 cm
Art. SEL 09723

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Porcelāna pusdienu šķīvis HYBRID-IPAZIA izmērs: diam. 27.5 
cm, H2.3 cm
Art. SEL 09722

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna pusdienu šķīvis HYBRID-HOBYO 
izmērs: diam. 27.5 cm, H2.3 cm
Art. SEL 09143

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna zupas šķīvis HYBRID-TULA izmērs: diam. 25,4 
cm, H4.3 cm
Art. SEL 09131

Cena 90,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna zupas šķīvis HYBRID-MALAO izmērs: diam. 25,4 cm, 
H3.8 cm
Art. SEL 09133

Cena 90,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna zupas šķīvis HYBRID-AGROHA izmērs: diam. 25,4 
cm, H3.8 cm
Art. SEL 09132

Cena 90,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna deserta šķīvis HYBRID-ZOE izmērs: diam. 20 
cm, H1.6 cm
Art. SEL 09702

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Porcelāna deserta šķīvis HYBRID-VALDRADA izmērs: diam. 20 cm, 
h 1.6 cm
Art. SEL 09701

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna deserta šķīvis HYBRID-NOK izmērs: D20 cm, H1.6 cm
Art. SEL 09123

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 2 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna augļu bļoda HYBRID-OLINDA
izmērs: diam. 10.5 cm, h 5.7 cm
Art. SEL 09755

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 5 gab

Porcelāna augļu bļoda HYBRID-CLOE 
izmērs: diam. 10.5 cm, h 5.7 cm
Art. SEL 09754

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna sāls un piparu trauks PALACE-FONTANA
izmērs: 14x14, H6 cm
Art. SEL 10594

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 2 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna kūku trauks HYBRID-MORIANA 
izmērs: diam. 32,5 cm, h 14 cm
Art. SEL 09767

Cena 165,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna bļoda HYBRID-BAUCI izmērs: diam. 17,5 cm, h 7,5 cm
Art. SEL 09733

Cena 105,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna salātu trauks HYBRID-ERSILIA 
izmērs: diam. 27 cm, h 12 cm
Art. SEL 09769

Cena 190,00 EUR
Pieejams – 3 gab

PORCELĀNA TRAUKI



Porcelāna vāze HYBRID-MELANIA 
izmērs: diam. 23 cm, h 26 cm
Art. SEL 09770

Cena 210,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Metāla riekstkodis NOIX 
izmērs H13xW21.5xD15.5cm, zeltā krāsā
Art. SEL 16410

Cena 250,00 EUR
Pieejams – 2 gab

PORCELĀNA TRAUKI



GALDA PIEDERUMI

Korķa paplate HYBRID-HUARICANGA izmērs: diam. 
37 cm
Art. SEL 07213

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Korķa paplate HYBRID-MAROZIA izmērs: diam. 37 cm
Art. SEL 07211

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Korķa paplate HYBRID-TEODORA izmērs: diam. 37 cm
Art. SEL 07210

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 1 gab



Augļu trauks KANE S, caurspīdīgs, D27,5 x H7 cm
Art. EH 116183

Cena 180,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Augļu trauks KANE S, dzeltens, D27,5 x H7 cm
Art. EH 116182

Cena 180,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Vāze AILA L, caurspīdīga, D20 x H31 cm
Art. EH 116178

Cena 260,00 EUR
Pieejams – 1 gab

MĀJAS DEKORS UN TRAUKI



Vāze CALIENTE S, rozā, D25 x H28 cm
Art. EH 112569

Cena 185,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Vāze SERGIO L, pelēka, D26 x H42 cm
Art. EH 114700

Cena 370,00 EUR
Pieejams – 1 gab

MĀJAS DEKORS UN TRAUKI



Keramiskais trauks ar vāku 15x13xH19,5 cm, balts/zils
Art. FN 155-063/1

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Vāze XALVADOR S Purple, D22 x H24 cm
Art. EH 115693

Cena 260,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Vāze XALVADOR L Purple, D22 x H30 cm
Art. EH 115692

Cena 295,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Keramiskais trauks ar vāku 15x13xH23,5 cm, balts/zils
Art. FN 155-063/2

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 2 gab

MĀJAS DEKORS UN TRAUKI



Porcelāna lādīte D17.50 cm, balta/zila
Art. FN 155-215

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Porcelāna lādīte D17xH7 cm, 
melna/balta
Art. FN 155-244

Cena 65,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Keramiskais trauks ar vāku LEOPARD 
D20xH40,5 cm, melns/balts/zelta
Art. FN 155-103

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Porcelāna trauks ar vāku MING D30 cm, 
balts/zils
Art. FN 155-008

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 1 gab

MĀJAS DEKORS UN TRAUKI

Porcelāna trauks ar vāku OPERA D17 xH26 cm
• bez vāciņa!
Art. FN 155-512

Cena 70,00 EUR (105,00 EUR)

Pieejams – 1 gab



Porcelāna vāze MANDARINO krāsa - 
oranža/balta, 19x19x33,5 cm
Art. 998 53181

Cena 116,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna vāze MANDARINO LARGE 
krāsa - oranža/balta, 23x23x37 cm
Art. 998 53180

Cena 167,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Stikla konfekšu trauks, H- 42cm
Art. 998 27942

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 5 gab

MĀJAS DEKORS UN TRAUKI



Porcelāna vāze AFRIQUE ZEBRA krāsa - 
melna/balta, 24x24x30 cm
Art. 998 53182

Cena 180,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Porcelāna vāze ISABETTA balta/zelta, 
21,5x14x24 cm
Art. 998 54084

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna trauks ar vāku VILLAGES PEOPLE 
D24.5 x 32 cm, balts
Art. 968 26025

Cena 145,00 EUR
Pieejams – 1 gab

MĀJAS DEKORS UN TRAUKI

Stikla svečturis CHIC H.36,8cm 
caurspīdīgs/sudrabs
Art. 446 8309.1

Cena 110,00 EUR
Pieejams – 2 gab



GALDA PIEDERUMI

Ēdamkarote LOUNGE TT Mirror, 207/4,5 mm
Art. 301 TT12001

Cena 11,00 EUR
Pieejams – 6 gab

Deserta dakšiņa LOUNGE TT Mirror, 190/4 mm
Art. 301 TT12006

Cena 8,00 EUR
Pieejams – 12 gab

Deserta karote LOUNGE TT Mirror, 190/4 mm
Art. 301 TT12005

Cena 9,00 EUR
Pieejams – 12 gab

Kūkas lāpstiņa LOUNGE TT Mirror, 248/4,5 mm
Art. 301 TT12025

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Otrā ēdiena dakša LOUNGE TT Mirror, 207/4,5 mm
Art. 301 TT12002  

Cena 11,00 EUR
Pieejams – 6 gab

Otrā ēdiena nazis LOUNGE TT Mirror, 246 mm
Art. 301 TT12003 

Cena 10,00 EUR
Pieejams – 6 gab

Tējas karote LOUNGE TT Mirror, 143/3 mm
Art. 301 TT12011

Cena 5,00 EUR
Pieejams – 6 gab

Zupas kauss LOUNGE TT Mirror, 278/4,5 mm
Art. 301 TT12026

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Deserta dakšiņa "ONDA" D064
Art. 635 FG/DA

Cena 5,50 EUR (9,00 EUR)

Pieejams – 6 gab

Deserta nazis "ONDA" D064 
Art. 635 CD/DA 

Cena 8,50 EUR (15,00 EUR)

Pieejams – 6 gab
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